Varay

£—&8 =ZES5EN

10.2  ZIRHAZLFN X BRI 573K
&pER[aﬁ,...,xn]. %X
Sy={(a1,...,a,) € R"|p(ay, ..., ) =0}

MRONH p € XA 8 @, 2 deg(p) = 2 I, S, B = kA8
Wd, R UG IR =k & RS I GE
H THI AR =2k vl )
W deg(p) = 2, p MR 5ET q, ¢ WS T 1,
Bt (k). WMr>0HE+0=r.
BHAEEE KL (n = 2).
B C. r=2.

(la) (k,0) =(2,0). p=af+z3—p WHRp<0, NS, =0
WS =0, M S, ={0o}; a0k p >0, W S, =& ()5

(1b) (k,0) = (0,2). 5 (1a) FfL.

(le) k=1, 0=1.p=aF — a3 —p. TR pn#£0, N S, EXX
. Nk =0, WS, BMFALT — K EEZ.

'I%H:g CQ. r=1.



(2a) k=1,0=0. WH p =23 — xo, W S, BIWLE. WH
p=af—p, WS, =0 (u<0);S, ZWFEGHHEL
(1 =0); S, BMIFKFATHZ (1> 0).

(2b) k=0, ¢=1. 5 (2a) &M

F2EE U (n = 3).
'%ﬂé S1. r=23.

(1a) (k,0) = (3,0). p=af + a3+ 23 — p. WK p <0, W
S,=0; W p=0 MS,={0s}; WH p >0, NS,
& (W) 2Kk .

(1b) (k,€) = (0,3). 5 (1a) ZRALL.

(1c) (k,0) = (2,1). p=at+a5—a3—p TR <0, WS,
A XX, W =0, WS, A2 (i) [ HE T
R >0, NS, & kX .

’Ellﬂzﬂ:é Sg. r=2.

(2a) (k,0) = (2,0). WK p = 2% + 25 — x3, W S, MR
W, W p = af + 23 —p, WS, =0 (p < 0);
S, = {03} (= 0); S, (1) [FAETH (1 > 0).

(2b) (k,0) = (0,2). 5 (2a) ZE1L.



(2¢) (k,0) = (1,1). 05 p = 22 — 23 — 2, W1 S, S X314
Yo, WS p = 22 — 23 —p, WS, XA (1 £ 0);
S, A& M FKRAHAE T — 2k B F1H (1 = 0).

'I‘Ellﬁaﬂ:é Sg. r=1.

(3a) (k,0) = (1,0). 41k p =23 — o, W S, RHPHFE1HIT; W1
Rp=xt—p, WS, =0 (u<0); S, EMWKESHT
Il (= 0); S, ZMTK-FAT I (10> 0).

(3b) (k,0) = (0,1). 5 (3a) &ML,

11 FBXTFIRW &R
TEARAT PR EARSET 2 (b, VR F e

SIFE 11.1 R fe Lo(V). W fe Ly (V) AREHEE
x eV, f(x,x)=0.

WERR. W f e L3(V). BN f(x,x) = —f(x,x), FrLd
2f(x,x) = 0. T2 f(x,x) =0. k2, WMEEx eV,
f(x,x)=0. NEEx,yeV
0=flx+y,x+y)=f(x,x)+ f(y,x) + f(x,5) + f(y,¥)
= f(y,x) + f(x,¥).
HIERSH f(x,y) = —f(y,x). O
3



5138 11.2 % f € L, (V), u,v € V 4E4F f(u,v) £ 0, N
u, v &ARLX.

WERR. A f(u,v) # 0, Tl u, v #AZ M=, KX u,v
AR MAFE o e F\ {0} ffiff u=av. HI5[# 111
AIELL f(a,v) = flav,v) =af(v,v)=0. FJ&. O

EX 113 X f e L,(V), u,v e VAEF f(u,v) # 0. 1
(u,v) #A f &93EFH (sympletic plane).

I3 11.4 & fe Ly (V), W E fO9F-F@E, wi,wy £ W
eg—2 . N f(wy, wa) #0.

lIE & W = <V1,V2> ’fﬁ’/f%'“ f(Vl,VQ) 7& 0. j"j Wi, W9 T\EIL: W
R —4EE, FTUFALE ay, ao, 61, B2 € F E15

vi =W +awy Al vy = Biw; + Bywy.
T
0# f(vi,v2) = flaaWitaawy, Biwi+5awa) = (a1 B2—aaf) f(W1, Wa).
AT EN f(wy, wo) # 0. O

513 11.5 XV 2 F Eayn & =H, f e L(V),
W R fWFEFT NELEV PFEE W HLMIEEHY
XEW,yGWﬂ'ﬁif%'“f(x,y):O,.ELV:W@/W\//.
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iIEEE & Wi, Wo % %% E‘J—‘éﬂg,

U ={ycV]f(lw,y) =0},

i=1,2. B f BT R, Uy, Uy #4500, HRYES]
H 114, f(wi,wa) £ 0. T/ wy ¢ Up. o1 f IRITRRYER]
W f(wo,wi) £ 0. TRw ¢ Uy, Bll = f(wy,y) fl by =
fwo,y) HRRT y WAEFLMERZEL. T2 dim(im(4;))=1.
BEI U; = ker(6;) W4ESZEn — 1,1 =1,2.

AW =UnNU, MMNTHEZyecW,

f(W17Y) — f(W27Y> = 0.
FH f BOSER A RTHT SHE R o, a0 € F,
flarwy + aows,y) = 0.

Bt xe W,y € /V[7, f(x,y)=0.

AR AL, TATAE
dim(W) = dim (U )+dim(Us)—dim(U+Us) > n—14n—1—n = n—2.
HWE WH/W, MIAFLE oy, ay € F 1S w = aywy + aaws.
YHKwe W, FiLd

fwi,w) =0 = af(w;,wy) +axf(w;, wy) = 0.
5 H 111, af(wi,wy) = 0. FHHTIPE 114, ap = 0. 2
L, M f(wa, wi) = 0 AT a1 = 0. T w = 0. &

5)



W+ W RHEAL A,

——

dim(W & W) = dim(W) + dim(W) > 2+n —2 = n.
MV =WaW.O

EIE 11.6 RV &2 F L9 ARELMEZN, fe L5(V).
WAL fOFFRW,... W, =T =0 U #HE

(1)) V=W - -eoW,oU,
(ii) floxy ERERE MR

(iit)) SHEZ i e {1,2,...k}, xe W d--- W, y €
Wii®--aW,oU, #MA f(x,y)=0.

WERR. WS fR TR, WELE =0MU =V BiA]. 3%
M fAEZFH n = dim(V). W n > 1.

X n B Wn=2 KA fIEE FLUHFEu vV
15 f(u,v) =0. HEIHE 112 BN\ V = (u,v) & f K
S MW, =V k=1 U = {0} BT

Won > 1 HE WX AER/NT n B2 2 8 BT
N fARE, IFLUEALE wy, wy € V fETS f(wi, wo) = 0. U
Wy = (wy, wo). HRAESIH 115, 716 V IF2508 W, {645
SEExe W,y e W BAIE fx,y) =0HV = WeW,.
W, _ERRIS ORISR f = f i, i, R fL RF
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gt TE k= 1 F0 U = W, BIAT. 50, IAg s
fi BT W, . W B, B T23 18] U 645

(i) filoww ERERGH,

(i) EEj € {2,3,...k}, x e Wod---dW; y €
Win@®---eW,eU, TAIH filx,y) =0

MV =W, eW =W, Wy dWi & U. #1M flyw =
filoxy LAAENLHER. i e {1,2,... )k}, x e W &
Wy EW D W, U. M x =x1 + X9, FH
X1 EWl, xo €Wo@--- W, N

fx,y) = f(x1 +x%2,y) = f(x1,y) + f(x2,y) =0+ 0 =0.
T5&, Wi, Wa, ... . W, U BIAFTK. O.

/.JEEE 11.7 iinEéF.hnéﬁé&‘;]*ifé_‘Jg]) f c LQ—(V) D]'J/f%‘
vV a—nike,. e 0 fETETHEESFT




A

0 1
Sy = ( ) , 2k = rank(f).
-1 0

WEBA. RRAEE B 11.6, /7AE f BP0 f BE-F 1 Wy, ..., W,
MF2E U e e 11.6 HR =M. 15 wy_1, wy
W —HE BI\IIHE 114, o = flwo_1, Wy) #
0. & ey 1 = a; 'Woi 1,9 = Wy N fley 1,e9) = 1,
i=1,2,....k. HEMDHEV =W, ®---W,® U "4,
dim(U) = n — 2k. FHiX egpy1,...,e, & U B—4HK iR
B A5 R IRAE e, eo, . .., €26_1€9%, €2i1s .- ., € 22 V H]—
A B 11.6 HRSE S =AMER AT, f EXA
ETNFEMEA M. O

HEIR 11.8 % A € SSM,,(F). W A#AABH. & rank(A4) =

2k. W
[, \
% 0 1
A ~e I 5 —ﬁ\—-qj SQ = ( ) .
—1 0
So
\ O (n—2k) x (n—2k) }
Y1
WERR. % f(x,y) = (z1,...,2,)A | | & F" B E&ME
Yn



AN ARKRR, BTCL f RERR. RYEEH 117, A5 E
RHFEFEA R, T72& rank(A) = 2k. O

5l 11.9 £ F EH BN A4 5 Ha9477 N5 TR, 18
B3 AR T AT RXFT F P EATENFT.
MERA. % A € SSM,(F). 4 n &34, WAL 11945 H
A Rithtk. T2 det(A) = 0. & n 21BH. o F A Rikik,
Nt TR L. TN AAE P e GL,(F) 45

(s, \

52

0 1
A:Pt P, ;E,:“:FSQ: .
g —1 0
2

\ %)

F & det(A) = det(P?) det(S5)? det(P) = det(P)>. O

5l 11.10 X A & EHX LB TR iHE AT E. L9
det(A) & FEAEEKEF 7.

WERA. &2 A € SSM,(Q). &1 EHI 7T 4= det(A) = a?, &
FoaAENEREL. 1Bdet(A) € ZT. R a FAFEK,
M a*> WARZ. X det(A)=a®> RTRRL. TRLaecZ.

7E_ LB ST /det(A) #RA A B Pfaffian.



£oE  BHET

1 AEEK T&MEMRETREEER R

AT F AT, VW 2 F ELIES e, ... e,
7‘% 4 Eg#éﬁ%; €1,.--,6€m 7\% W E‘J_‘éﬂg

1.1 ZMHRRETTRVEERE (B3], T RAHGIF)
% ¢ € Hom(V, W),

ai.j

¢(e]‘) = ay j€1 —+ - 4 A, j€m = (61, - ,Em) : ,

i=1,2....n F

/a1,1 ar2 - al,n\

21 Q22 -+ Q2n

\am,l Qm,2 - am,n)

o EE)K e, ...,e, Me, ... en TE{’}%@@@Q%) Wy
AW IERGHESE T o AR — 1. B4

(p(e1),...,0(en)) = (€1,...,€em)A.
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Wx=ux1€ 4+ -+ 1z, M O(X) =1160 + -+ + Y€

il
Y1 I
= A

Ym Ln

19'] 1.1 'b‘rtV:Fn, W:Fm, el,...,en%‘jﬁh---ﬁm%ﬁfa&
MR N ¢ EEETA

(gb(el)v Tt ¢(en))

1.2 Ho:V-—WHEHAXVXEV, ¢(x) =0y 4.
W ¢ &V Fa W a4 TR T 494 AR R O

51 1.3 Ko V—VHEHAIVXEV, ¢(x) =x%H. N
PV tEE LK e, ... e, e, ...,e, TOHHEEAZE,.

Bl 1.4 X VAWKTFER, ¢V —WHANYxC
V, ¢p(x) = x . W 89K R e,...,e,,e,01,...,€5.

R ¢ 4946 1% 2
Ly,
O(m—n)xn

5l 1.5 =RV LK BEHHK. NLFE—FF =35
5.6.
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5l 1.6 L Ae F™, ¢ F*k 5 Xk iKY X €
Fk o o(X)=AX 5. K ¢ BARBELATO94EE.
M. xj=12...F,

H(X50 (40 0) X

\O O -~ A),

~

B
SEME B R o BEATEA T4, Bt bRk L 65 e
T. R E; e F*" i e {1,2,...,n}, j € {1,2,...,k};
Lij€ F™F e {1,2,....m},j € {1,2,....k} A& &
AHE TS ) B ARE R W) Pk e AR E R HE| R

E1,17 E2,17 SRR En,17 SR El,k; SRR En,k:-
AWy, [k ey AR R HET &
L1,17 L2,17 SR Lm,17 SRR Ll,k; SR Lm,k-

5138 1.7 % ¢ € Hom(V,W), vq,..., vy € V, M € ",
) 7€ s
O(vi, .., Vi) = (@(V1), .-, 0(Vi)).
12



)

O((Vi, ..., Vi) M) = (&(v1),...,¢(vi)) M.

WEBR. WM = (myj)pxe. W

el 1.8 %X A e I, N A EE—/ ¢ € Hom(V, W) &
Folikike,. . .,e,He,. .. e, TWEREEFT A

iEBA. W ¢ € Hom(V, W) W & ¢(e;) = (e1,...,em) AV,
Jg=1,2,...,n HZMEWESIEAE B 1L AT R ¢ f7A4E. HIFE
BRI SURT AT, A S ¢ TEI%E 8 B T AR . B ¢
PRI — 1 E 2 O R A s 3L T b P — 1A . OO
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I 1.9 &
¢ : Hom(V,W) — F™"
@ — A, o ERRERTHEE
N O & & MHFA.

MERR. % ¢,1 € Hom(V, W), A = ®(¢) F1 B = (). FHik
a,feEF Xtj=12,...,n

(ag + B)(e)) = ag(e;) + fib(e))
— aley, ... em)AY) + Bley, ... ) BY
€1, ... em) AV + BBY))
€1, ... em)6<j), Hr C =aAd + BB.

T2, O(ag + BY) = C = aA+ BB = ad(¢) + BO(z)). B
0 O JE L.

w

0: F™" — Hom(V,W)

A ¢, ¢ HATRE 18 IERtE X,

IRYE MM B AEF 1T 77 1.8, © 0 d(¢) = ¢ H
DoO(A) = A ik . WA= d(¢). N O(A)(e;) =
(€1, .. em)AV). TH O(A)(e;) = ¢le;), j =1,2,...,n. i
LRI FEAE R 1L AT 40, O(A) = ¢. RZ, W ¢ = O(A).
N ¢(e;) = (e1,...en)AD j=1,2... n. T 0(¢) = A
O
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iRl 1.10 % ¢ € Hom(V, W) £ ey,...,e,€1,..., 6, FHY
FEMER A RZAF EREWEZE O,...,0 £ Z 89—
214 ¢ € Hom(W,Z) & €1,...,€n; 01,...,0, F&4EE £
B e FFm Mo e Hom(V,Z) £ ey,...,e, 01,...,0
T&94EME A BA € PP,

V —> %%
% lw
WERR. RT 1) o ¢ LR MR ML B 56 UE W, | 22 B 5H — Ay i
4.1. 1HE
bole)) = (W), ..., p(e)AY) = (61, ..., 0,)BAV),
j=1,2,....n. T}

(o gler),...,0od(en) = (o1,...,00)B(AY, ... AW
= (61,...,0,)BA.

WA 1) o ¢ TEIERE IR N AR BA. O

1.2 ZMRREAEANEEKR TRV

EIE 1.11 % ¢ € Hom(V,W). Bk e, ...,e, RV #93
—k e, e, RW B F—mK H

(e],...,e)=(er,....,e, )P H= (ef,....e)=(e1,...,em)Q,
15



HE PeGL,(F)# Qe GL,(F). %2R ¢ £ eq,...,e,;
€1,...,6m FOIFEMER A N o £ e|,...;e;6,....¢ T
a94E %2 QLAP.

WERR. | (e],...,€e)) = (e,...,e,) P M5 HH 1715

(d(€)), -, dley,)) = (dler), ..., dlen))P.

(p(e)), ..., d(€e)) = (e1, ..., en)AP = (€}, ..., € )Q 'AP. [
3 5 P U B 20 A IR E AN (] R JER T )R AT A (] R

ENX 1.12 % ¢ €c Hom(V,W), AR ¢ £V 89— A2 W
09— 2L A T A9 FE%. W rank(A) F A ¢ B9FK, 1T A rank(d).

i 1.13 % ¢ € Hom(V, W) H rank(¢) = r. WALV
g—mikel,....e Fo W o—AHK |, ... & EFEZA

T ¢ 894E % &
E. O
M =

WEBR. & d =ker(¢), €/, 4.1, € A& ker(¢) B —4H I 8
Y RNV A

H r = dim(im(¢)).

/ / / /
€. -,€,_1,€, _4i1,---,€,.

16



KR im(¢) = (¢(e)), ..., o(e))) Hole,_gq) == dle),) =
Ow, FirLA

im(¢) = (p(ey), . ... d(e),_y))-
K8 dim(im(¢)) = n —d, FiLlh e} = ¢(€),....¢, _, =
ple! ) A& im(p) F—H3E HHY 7AW H—4HHE

/ / / /
€15 v v s €pds En_dils - -+ Eme

M ¢ 7 EIREE N IFEFESE T M. Fealith, r =n —d. O

SRR 1.14 ARIEIRIE 113, F—FH kA 4.1 (iti) 7T
BA
dim(ker(¢)) + rank(¢) = dim(V).
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